

SUMMARY RECORD OF THE SEVENTH MEETING

CORRIGENDUM

Page 2

Delete lines 23-31 inclusive and substitute the following:

"... of Rule 2 of the Procedures were not fully satisfied. Mr. Singh said that, in order to assist the consideration of this question, he would now refer to the fact that prior to 1 July 1952, there was a uniform rate of export duty on raw jute of Rs. 35 per bale of 400 lbs. on standard packing and inferior packing (loose).

The CHAIRMAN, replying to a point of order raised by Mr. Aziz Ahmad (Pakistan), requested Mr. Singh to touch upon the substance of the matter only so far as necessary to demonstrate the urgency of the case.

Mr. SINGH (India) said that he did not wish to enter into details of the facts of the case at this stage, but merely intended to put forward certain essential facts in order to assist the CONTRACTING PARTIES in reaching a decision on the procedural question at issue. The jute industry was of vital importance

Page 5

Fourth paragraph

"Mr. Di NOLA" should read "Mr. ANZILOTTI".

Page 7. eleventh line

The word "concession" should read "balance"
